

Льготы, пенсии, компенсации

КАК ОФОРМИТЬ И ГДЕ ПОЛУЧИТЬ?
ПРОЧЁЛ САМ – ПЕРЕДАЙ СОСЕДЯМ!

СР

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+

ЗА ПРАВДУ

**ЛУГАНСКАЯ
НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА**

1/254/23 / ФЕВРАЛЬ 2023

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

РОССИЯ

НАВСЕГДА

Луганская Народная Республика – неотъемлемая часть Российской Федерации. Снова. И теперь навсегда. В этом выпуске газеты социалистов – все нюансы «переходного периода». Вы спрашиваете – мы отвечаем.

Просто и доступно. О настоящем и скором будущем Новороссии

Первый заместитель руководителя фракции Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Государственной Думе Дмитрий Гусев о том, как проходит интеграция Донецкой, Луганской, Херсонской и Запорожской областей и куда будем двигаться дальше.

РУССКИЙ ДУХ И КУЛЬТУРА НИКОГДА НЕ РАСТВОРЯЮТСЯ



Фото из архива Партии СРЭП

Дмитрий ГУСЕВ

Дорогие луганчане, россияне!

«Справедливая Россия» настаивала на том, чтобы принять в состав Российской Федерации Луганскую и Донецкую Республики, с 2014 года. Об этом много раз говорил лидер нашей партии Сергей Михайлович Миронов. Мы безусловно поддержали специальную военную операцию по борьбе с нацизмом. Это наша твердая позиция.

Люди, которые сегодня живут на освобожденных российской армией территориях – это наши русские люди. Они всегда знали и верили, что рано или поздно вернуться в Россию. Смогут свободно писать, читать, говорить и думать на русском.

С трагического момента распада СССР вырыта огромная «культурная яма», которая должна была разделить нас, русских, как украинский противотанковый ров.

Несмотря на тридцать лет оголтелой пропаганды, несмотря на жесткие восемь лет украинского тоталитаризма, когда русский язык и самого русского человека пытались уничтожить и стереть с лица земли, наша общая культура объединяет нас – мы говорим, поём, думаем и молимся по-русски.

Культура – первый пункт партийной программы **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ**. Почему в такое непростое для России время мы ставим на первый план именно культуру? Это особенно ясно здесь –

в Новороссии, где сегодня каждая книга на русском языке, каждая газета или интернет-издание на русском, каждая русскоязычная песня или стих – как живительная влага в выжженной пустыне, оставшейся после украинской оккупации.

Интеграция Луганской и Донецкой республик, Херсонской и Запорожской областей – важнейшая задача для России. Её решением сегодня занимается каждый депутат Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**.

Все мы знаем, что это исторический шаг к объединению всего Русского мира. Огромного Русского мира.

Если взять карту обоих полушарий Земли на ней трудно будет

найти страны, на историю и культуру которых не было бы русского влияния, с кем наш народ не имел бы дружеских связей, кому мы не помогли бы в трудные годы. На всех континентах столетиями звучала и звучит сегодня русская речь.

Это значит, что где бы ни оказались русские люди, какие бы паспорта не имели, на каких бы языках, помимо родного, не говорили, русский дух и культура никогда не растворяются до конца.

И мы рассматриваем возвращение Луганских, Донецких, Херсонских и Запорожских территорий, как яркий огонь, который освещает путь к объединению всего Русского мира.

Ваш Дмитрий Гусев

Тридцатого декабря 2022 года произошло историческое для каждого луганчанина событие. Врио главы ЛНР Леонид Пасечник подписал новую Конституцию Республики и объяснил, что этот шаг позволит нашему региону максимально быстро влиться в правовое поле РФ. Но что конкретно изменилось?

Отметим сразу: по сравнению с основным законом ЛНР, принятым 18 мая 2014 года, новшеств немного. Но все они принципиальны. Вот лишь некоторые из них.

БОЛЬШЕ НИКАКИХ УКРАИНСКИХ ЗАКОНОВ!

Новая Конституция Республики полностью исключает использование принятых в Незалежной законов – некоторые из них продолжали действовать из-за обязательств, которые мы взяли при подписании Минских соглашений. Киев наплевал на эти договоренности, и логично, что ЛНР, как субъект РФ, оставляет такое наследие в прошлом. Теперь луганчане будут жить исключительно в российском правовом поле.

ЧТО НОВОГО В НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ ЛНР?

ГЛАВУ РЕСПУБЛИКИ ВЫБИРАЮТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НАРОДА ЛУГАНЩИНЫ

Система государственной власти сохраняется в прежнем виде. Единственным законодательным органом остается Народный Совет в прежнем составе – 50 депутатов. Исполнительная власть – это Глава и Правительство Республики.

В свою очередь, глава региона избирается местным парламентом. Если первое лицо ЛНР покидает свой пост – по собственному желанию или в связи с утратой доверия – временно исполняющего назначает Президент России.

ПОЯВЯТСЯ НОВЫЕ СУДЫ

В ЛНР появятся суды общей юрисдикции и мировые суды. В чем между ними разница?

В России суды общей юрисдикции рассматривают все гражданские и административные дела о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и охраняемых законом интересов, все уголовные дела.

Мировые судьи рассматривают гражданские, административные, уголовные дела, где срок наказания в виде лишения свободы не превышает трёх лет, или размер денежного требования составляет не более 50 тысяч рублей.

Разводы или защита прав потребителей – это к мировому судье. А вот серьезные иски, клевета, посядание на действия сексуального характера – этим уже занимаются федеральные суды.

ЦЕНТР БЕСПЛАТНОЙ ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН И СПРАВЕДЛИВОСТИ

РАБОТАЕТ В ЛУГАНСКЕ

С июня прошлого года в ЛНР работает Центр защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. Всего за полгода к специалистам ЦЗПГ за юридической помощью обратилось более 700 человек. Если прошлым летом основная часть вопросов была связана с проблемами ЖКХ или получением российских паспортов и СНИЛС, то сегодня на первом месте – вопросы компенсации за разрушенное (поврежденное) жильё, начисление и перерасчет пенсий, получение статуса вынужденного переселенца, имущественные споры.

У КАЖДОГО СВОЯ ТРАГЕДИЯ

Луганский ЦЗПГ совместно с российским Центром справедливости, а также общественными и благотворительными организациями, в частности благотворительным фондом «Добро и дело», МОО «Берег» и Фондом Захара Прилепина, регулярно оказывает гуманитарную помощь военнослужащим Народной милиции ЛНР, беженцам из зоны боевых действий, а также раненым жителям Республики.

Например, у Лидии Николаевны из Кременной в результате обстрелов погибла дочь, а внук получил серьезные ранения.

Долгое время ребёнок находился в одной из больниц Луганска. Сейчас мальчик вместе с бабушкой и дедушкой живёт в республиканской столице, вернуться в родной город они пока не могут, ведь Кременная сегодня – всё ещё на линии фронта. В Центре защиты прав граждан семье помогли с тёплыми вещами, выдали продукты питания и игрушки для ребёнка.

Не оставили без помощи и Валентину Григорьевну, у которой в результате обстрелов был полностью разрушен дом, сгорели все личные вещи и большая часть документов.

Её сын Дмитрий получил серьёзное осколочное ранение головы, медики провели несколько операций и спасли ему жизнь, но мужчина остался инвалидом.



Фото: Надежда Чинерова

” Люди пережили настоящую трагедию. Многие бросили всё и уехали из зоны боевых действий в более безопасное место. Другие лишились жилья и в Луганск приехали, как говорится, в одних тапочках, – рассказал руководитель центра Геннадий Тараканов. – Как им не помочь?

КОГДА ЮРИСТЫ – НА ВСЕ РУКИ МАСТЕРА

Задача специалистов центра – помочь людям самим разобраться в сложнейших юридических вопросах. Хотя иногда бывают и просьбы не совсем по основному профилю.

Например, недавно в ЦЗПГ обратилась пенсионерка, у которой сломался дверной замок. Родных нет.

Что делать? Сотрудники центра приехали по адресу и помогли отремонтировать замок. Инвалид III группы Елена Алексеевна из посёлка Тельмана в Луганске обратилась в ЦЗПГ одной из первых. Женщина просила разъяснить, как и сколько она будет платить за воду после введения с 1 июля 2022 года в ЛНР повышающего коэффициента к нормам потребления при отсутствии приборов учёта. Пенсионерка экономит каждую копейку, ведь приходится ухаживать за лежачей матерью, которой 84 года, а сыновья – на фронте. Собрать комплект документов для установки счётчика она сама не могла.

” Волонтеры нашего центра разъяснили женщине порядок действий, собрали весь нужный для оформления пакет документов, передали его на предприятие и пригласили специалистов для установки счётчика. На данный момент прибор установлен и введен в эксплуатацию, – вспоминает юрист ЦЗПГ Владимир Игумнов.

Получила долгожданную помощь в ЦЗПГ и Анна Владимировна, прибывшая с освобожденной территории Республики. Ей надо было оформить опеку над недееспособным членом семьи в судебном порядке. Однако как это сделать, женщина не знала, но наши юристы оперативно помогли собрать и заполнить необходимые документы.



Фото: Владимир Игумнов

Открывал Центр защиты прав граждан, или, как его называют в народе, Центр справедливости, лично Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов. Руководителем местного ЦЗПГ стал известный в Луганске общественник и активист Геннадий Тараканов.

” Важно, что этот социальный проект поддержал Президент РФ Владимир Путин, – говорит Геннадий Тараканов. – За последние семь лет в стране появилось 96 центров в 75 регионах. В том числе в Луганске и Донецке. За это же время правовую помощь в ЦЗПГ получили 14,5 млн человек. Гражданам вернули 65 млрд рублей. И конечно, важно, что люди получают у нас юридическую помощь совершенно бесплатно.

Элементарных вещей – одежды, средств гигиены – не было и у семьи Виталия.

Они полтора месяца пытались выжить под обстрелами в Рубежном, но в конце концов решили уехать. Сегодня мужчина вместе с женой и ребёнком снимают квартиру в Луганске и регулярно получают помощь от ЦЗПГ.

Конечно, не все жители ЛНР могут приехать в Луганск, поэтому специалисты Центра справедливости развозят гуманитарную помощь по освобожденным территориям и консультируют граждан в пунктах временного размещения.

Также в Центре справедливости можно подать заявление на вступление в Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ. Для этого нужно всего лишь желание бороться за справедливость и паспорт гражданина Российской Федерации.

И таких примеров в практике Центра защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – уже сотни

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ?



Жители ЛНР могут обращаться в Центр защиты прав граждан по адресу: г. Луганск, площадь Героев Великой Отечественной войны, 5/2.
Приём: понедельник – пятница с 9:00 до 13:00.
Телефон: +7 959 144 42 03

24 февраля 2022 года Президент России Владимир Путин объявил о начале специальной военной операции по борьбе с нацизмом. Так началась новая реальность. Так навсегда изменился мир. Так мы сорвали безумные планы украинских националистов и их западных хозяев по нападению на нашу страну. Но что ещё показали и доказали сложнейшие месяцы СВО? Пора подвести первые итоги.

За минувший год абсолютно невероятные гипотезы перешли в разряд неопровержимых фактов.

Ещё в начале 2022-го многие не верили, что укронацисты могут выжигать глаза пленным, штыками забивать на смерть мирных граждан и вырезать свастику на телах приговорённых к расстрелу. Но сотни, если не тысячи, жесточайших видео открыли глаза на дикую суть киевского режима даже самым убежденным скептикам.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ



Там командуют матёрые, убеждённые бандеровцы. А когда командир – идейный нацист, то подчиненным трудно оставаться не нацистами. Это как в гитлеровском вермахте: кто там был хорошим и не замаранным в военных преступлениях? Не удивительно, что и в украинском «вермахте» в порядке вещей пытки и убийства пленных, что здесь нередки случаи, когда командиры-нацисты приказывают подчиненным выступать в роли карателей и расстреливать мирных жителей, заподозренных в симпатиях к России.

Фото из архива Партии СРЭП

В городах и посёлках, которые взбунтовались против киевской хунты в 2014-м, так называемые добровольческие батальоны ввели свои правила. В России такие группы называют бандформированиями. На Украине – патриотическим движением.

Взять, например, батальон «Торнадо»*, костяк которого состоял из откровенных рецидивистов, вооруженных на деньги олигарха Коломойского.

Судя по докладам инспекторов ООН, «Торнадо»* не столько воевал, сколько грабил деревни, до которых мог дотянуться. В активе этих «добровольцев» – похищения людей ради выкупа, кражи машин, бессмысленные расправы над мирными жителями и – словно вершина боевой подготовки – позорное бегство с поля боя во время сражения за Дебальцево в 2015 году.

Часть бойцов этой группировки была уничтожена силами спецподразделений России. Часть – попала под суд в своей же стране во время российской спецоперации.

По сути, Россия оказала украинскому народу неоценимую услугу: наши солдаты уничтожили большую часть высокомотивированных мародёров. Батальоны «Айдар»*, «Азов»*, «Днепр-1»* и многие другие, замеченные

Украинские боевики и до начала специальной военной операции откровенно плевали на гуманное отношение к русскоязычному населению и не соблюдали негласные правила ведения войны.



Фото: Надежда Чичерова

ГОД СВО

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Киевский режим и его западные хозяева хотят воевать с Россией до последнего украинца. И продолжат поставлять оружие до тех пор, пока на Украине будет хоть кто-то, кого можно загнать на фронт.

в военных преступлениях, разбиты наголову. Именно в такой ситуации мы многое узнаём и об украинской армии, и о добровольцах, и о боевом духе противника, и о том, кто ему помогает!

МИКРОБЫ ВМЕСТО ПУЛЬ

После начала спецоперации министерство здравоохранения Украины разместило на своём сайте инструкцию для регионов, которые могут пострадать в результате бактериологической атаки. Откуда такая предусмотрительность? Ответ на этот вопрос тоже был найден именно в последние месяцы.

Теперь мы знаем, что с боевыми вирусами работали в Киевской, Одесской, Днепропетровской областях. Биологические лаборатории были во Львове, в Тернополе, в Николаеве, а также рядом с границами России и Белоруссии. Одну из них, находившуюся в Херсоне, экстренно эвакуировали в конце февраля 2022-го при наступлении российских войск.

Оказывается, на деньги США рядом с нашими границами проводились эксперименты, и в ходе спецоперации Министерство обороны РФ получило секретные документы, которые подтверждают, что Украина планировала бактериологическую атаку.

Из захваченных документов также становится ясно, что украинские учёные под присмотром западных «коллег» модифицировали опаснейшие вирусы в нарушение всех международных конвенций.

Ещё до начала СВО Россия располагала данными о странных опытах, которые проводятся в биологических лабораториях на юге и на западе Украины – всего таких объектов было около сорока.



Новые патогены могут обладать избирательным действием. К примеру, способны убивать только половозрелых мужчин в возрасте от 18 до 60 лет.

Или прицельно уничтожать определенные этносы – например, русских.

И даже не удивительно, что именно в тех регионах, где находились американские биологические лаборатории, постоянно возникали вспышки особо опасных инфекций

● В Харькове

в январе 2016 года от неизвестного вируса за два дня погибли 20 украинских военных! Ещё двести оказались в больнице. Природу заболевания определили как «гриппоподобный вирус». Что это было на самом деле? Минздрав страны так и не смог внести ясность.

● Позже у границ России возникла эпидемия свиного гриппа, который во всём мире не регистрировался с 2009 года.

● А перед началом специальной операции было зафиксировано 115 случаев заражения ботулотоксином.

И опять же – среди украинских военных! Спасти удалось не всех. Это вещество при вдыхании парализует нервную систему, вызывает удушье и, как правило, неминуемую гибель человека.

* Экстремистские и террористические организации, запрещённые на территории РФ

КОГДА ТАЙНОЕ СТАЛО ЯВНЫМ

Ещё один совершенно неожиданный для Запада итог специальной операции:

Самые современные западные образцы техники довольно быстро превращаются в груды металла после прибытия на Украину.

А ожидания от применения хваленых «хаймарсов» и «джавелинов» оказались сильно завышенными. Но далеко не это злит европейских «партнёров» больше всего.

ЗАХАР ПРИЛЕПИН ОТПРАВИЛСЯ ДОБРОВОЛЬЦЕМ НА ФРОНТ

Фото из личного архива
Захара Прилепина

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, писатель Захар Прилепин подписал контракт с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации и уже отправился в зону СВО для прохождения службы и выполнения боевых задач.

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов поддержал решение своего коллеги.

Горжусь тем, что мой соратник и товарищ, Сопредседатель партии Захар Прилепин принял такое решение. Он пополнит ряды членов нашей партии, которые уже по зову сердца выполняют задачи в зоне специальной военной операции. Его поступок – отличный пример для подражания для всех российских патриотов и хороший ответ нашим врагам и диванным скептикам, которые не верят в победу России и готовность наших людей защищать свою Родину.

Захар Прилепин в качестве добровольца борется за мир на Донбассе с 2014 года. В Новороссии помимо участия в боевых действиях он развернул гуманитарную миссию по оказанию помощи мирным жителям и добровольцам.

С первых дней проведения СВО соратники Захара Прилепина включились в работу по оказанию всесторонней помощи в проведении спецоперации. По инициативе политика-социалиста организованы гуманитарные миссии на новых территориях и открыты Штабы.

Теперь и сам Сопредседатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ отправился на линию соприкосновения. Уже в военном качестве.

С Росгвардией Захар Прилепин связан исторически. Ещё в 90-е он пришел добровольцем в ОМОН,

в составе которого позже принимал участие в военной кампании в Чечне. С тех пор прошло два десятка лет, и сегодня политик снова в рядах войск Национальной гвардии защищает свободу и независимость нашей Родины.

Важно отметить, что структуры, которые возглавляет Захар Прилепин, – Палата депутатов Партии СРЗП, его Штабы и Фонд – продолжают свою работу и оказывают всестороннюю поддержку СВО.

СРАБОТАЛИ НА УПРЕЖДЕНИЕ

Так почему же рано утром 24 февраля 2022 года Россия начала специальную военную операцию?

К тому моменту Минские договоренности были мертвы уже давно. Донецк и Луганск обстреливали едва ли не каждый день, и было понятно, что западные инструкторы годами готовили украинскую армию и нацистских головорезов явно не к парадом.

Но мы терпели долго – надеялись, что Запад одумается и поставит на место киевских клоунов.

В декабре 2021 года Россия предприняла последнюю, пожалуй, попытку, предотвратить не-

отвратимое и передала западным «партнёрам» свои предложения о гарантиях безопасности. Ключевой момент этого документа – НАТО не расширяется на Восток, в том числе не принимает в свои члены Украину и другие бывшие республики СССР, а мы учитываем интересы их заокеанских хозяев. Казалось бы, всё разумно.

В конце января 2022 года российские дипломаты получили ответ из американского Госдепа. И это был даже не ответ, а плевок, насмешка над здравым смыслом. О наши предложения вытерли ноги, заявив, что Североатлантический альянс будет расширяться сколько ему вздумается и куда его хозяевам заблагорассудится. Точка.

Очевидно, после этого судьба специальной военной операции на Украине была предопределена...

Не исключено, что все эти случаи связаны с нарушением техники безопасности в секретных биологических лабораториях или стали результатом злонамеренных и весьма жестоких экспериментов над людьми.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Это очевидная подготовка к геноциду и преступление против мира и безопасности. А значит, спецоперация России на Украине, те жертвы, на которые идет наша страна, нужны для защиты не только российских граждан, но и жителей других стран. Важно довести операцию до конца и полностью устранить эту угрозу.

Перед наступлением наших войск украинские доктора менгеле уничтожили образцы своих исследований, но многие патогены были вывезены на Запад – военными самолетами США. И где в следующий раз «выстрелят» результаты американских опытов с вирусами и бактериями – неизвестно.

ХОЗЯЙСТВА ЛУГАНЩИНЫ

ЖДУТ ПОДДЕРЖКУ ГОСУДАРСТВА

За девять лет обстрелов в Луганской Народной Республике были разрушены сотни частных домов и тысячи квартир. Но за личное утраченное или поврежденное имущество граждане получают компенсации из бюджета. Чего не скажешь, например, о десятках фермерских хозяйств или предприятиях малого и среднего бизнеса. Многие из них разорились, а те, что выжили, – на грани банкротства. К сожалению, сегодня не предусмотрены механизмы выделения компенсаций на строительство и ремонт разрушенных коровников, теплиц или, скажем, швейных цехов и складов.

И эту проблему пора решать, считают в Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

СГОРЕЛО ВСЁ

Северная часть нашей Республики всегда считалась аграрной. Там же расположено и хозяйство Виктора Афанасьева – в посёлке Устиновка под Лисичанском. В аренде под посевы овощей и пшеницы у него около 800 гектаров земли от пайщиков. Но в мае прошлого года работа огромного предприятия встала.

Когда обстрелы стихли, приехала специальная комиссия, зафиксировала разрушения и дала заключение: техника и один склад восстановлению не подлежат, а второй склад ещё можно отремонтировать. За счёт самого агрария. Но таких баснословных денег у Виктора Афанасьева, конечно, нет.

Предприниматель обратился за помощью в Министерство сельского хозяйства и продовольствия ЛНР, но помощи до сих пор не получил – оказывается, не проработан механизм поддержки восстановления пострадавших хозяйств.

“В министерстве мне сказали, что в настоящее время у них нет никакого порядка, предполагающего выделение компенсации для разрушенных хозяйств. И это очень плохо, ведь я такой не один, – говорит Виктор Афанасьев.

“Отступая под натиском российских вооруженных сил, националисты обстреляли нас кассетными и фосфорными боеприпасами, – вспоминает Виктор. – Они буквально выжигали землю.

У меня сгорела вся сельскохозяйственная техника – а это, на минуточку, 10 комбайнов, тракторов и сеялок. Уничтожены склады с зерном и семенной.

Руководитель Луганского отделения Центра защиты прав граждан Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Геннадий Тараканов считает, что вопрос надо решать как можно скорее. Восстанавливать жильё – надо. Но и про создание новых рабочих мест забывать не стоит.

“В настоящее время финансовая поддержка пострадавших в результате боевых действий граждан ЛНР направлена исключительно на восстановление объектов жилого фонда, – объясняет социалист Геннадий Тараканов. – Но ведь у нас в Республике сгорело оборудование и техника, разрушены капитальные строения. Надо не только фиксировать разрушения, но и срочно разрабатывать меры поддержки аграриев, малого и среднего бизнеса. Хорошо, жильё мы восстановим, но где будут работать люди? Кто будет сеять и пахать? Или в наш аграрный край огурцы и помидоры придется завозить из других регионов?



Фото: Надежда Чичерова



Фото: Виктор Афанасьев



Фото: Виктор Афанасьев

ПРОБЛЕМОЙ ЗАЙМУТСЯ НА УРОВНЕ ФЕДЕРАЦИИ



Фото из архива Партии СРЭП

Депутат Государственной Думы России, первый замруководителя фракции Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» **Дмитрий Гусев** считает, что к решению ситуации необходимо подключить федеральный парламент и Правительство РФ.

“С такими сложностями, как у фермера Виктора Афанасьева, сталкиваются многие жители новых российских территорий. Что мы предлагаем? Во-первых, предпринимателей, чьё имущество пострадало от бомбежек украинских националистов, приглашаем в наш Центр защиты прав граждан в Луганске – его сотрудники как раз сейчас собирают заявления. В дальнейшем это поможет нам принять конкретные меры, разработать наиболее эффективный механизм действий. Уверен, что к решению проблемы подключится руководство ЛНР. Но речь идет об очень больших деньгах и, безусловно, поддержка федерального бюджета необходима. Поэтому мы, социалисты, со своей стороны будем добиваться выделения средств на уровне Правительства России. Если надо – выступим с законодательной инициативой в Государственной Думе.

ВАШ БИЗНЕС ПОСТРАДАЛ?

Тем временем региональный **Центр защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** уже ведёт сбор заявлений от предпринимателей, чьё имущество с 2014 года пострадало в ходе обстрелов ВФУ.

ОБРАЩАЙТЕСЬ В ЦЗПГ

Обращения принимают в офисе, который расположен на площади Героев ВОВ, 5/2 в Луганске.

Дополнительную информацию вы можете получить по телефону +7 959 144-42-03 по будням с 9:00 до 13:00.

ЛИШИЛИСЬ ЖИЛЬЯ ИЛИ ПОТРАТИЛИСЬ НА РЕМОНТ?

ПОЛУЧИТЕ ДЕНЬГИ ИЗ БЮДЖЕТА!

Тысячи луганчан в последние годы оказались в тяжелом положении. У кого-то взрывной волной выбило стёкла в квартирах, а у кого-то вместо дома теперь – лишь воронка от украинской ракеты. И не все знают, что в такой ситуации можно обратиться за помощью к властям ЛНР. И вам выделят компенсацию на восстановление поврежденного или утраченного имущества. Но как это сделать? Мы разобрались вместе с юристом Центра защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Владимиром Игумновым**.



Фото: Геннадий Тараканов

Скажем сразу, постановление Правительства Республики, на основании которого выделяются деньги, касается лишь тех собственников, **жильё которых пострадало или было уничтожено после 19 февраля 2022 года.**

На бюджетную поддержку не смогут претендовать и те, кто участвовал в боевых действиях в составе вооруженных сил и формирований Украины (если суд признал их военными преступниками).

Итак. Вы простой житель Луганской Народной Республики и ваше имущество пострадало от обстрелов ВФУ. Как получить деньги?

ШАГ 1 **1** Подаём заявление

Заявление подаётся лично или через уполномоченное лицо в администрацию территории, на которой находится поврежденный или разрушенный объект.

К заявлению прилагаются:

- копия документа, подтверждающего право собственности на жилое помещение
- копия документа, удостоверяющего личность собственника жилого помещения; доверенность, оформленная в соответствии с требованиями законодательства ЛНР, в случае обращения уполномоченного лица заявителя
- копия свидетельства о государственной регистрации (для предпринимателя – собственника жилого помещения в многоквартирном жилом доме)

ШАГ 4 **4** Следим за списками

На основании полного комплекта документов, собранных по каждому конкретному

адресу, администрация территории ежемесячно формирует списки собственников, имеющих право на получение компенсации за утраченное или поврежденное в результате боевых действий жильё. **Перечень этот утверждается распоряжением главы администрации и размещается на информационном стенде.**

А ТЕПЕРЬ О САМОМ ГЛАВНОМ:

Размер компенсации для приобретения/ремонта жилья:

➤ за утраченное жилое помещение – **35 ТЫС. РУБ. ЗА 1 КВ. М**

➤ за поврежденное жилое помещение – **6 ТЫС. РУБ. ЗА 1 КВ. М**

исходя из общей площади поврежденного жилого помещения

Размер компенсации за утраченное жильё рассчитывается исходя из нормы общей площади жилого помещения:

➤ **33 КВ. М** – для одиноко проживающих граждан

➤ **42 КВ. М** – на семью из двух человек

➤ **ПО 18 КВ. М** на каждого члена семьи, состоящей из трёх и более человек, но не больше общей площади утраченного жилого помещения

ШАГ 2 **2** Получаем акт обследования

Специальная комиссия при администрации города и/или

района выезжает на место и дает заключение о том, что усадебный жилой дом признан аварийным и поврежденным либо аварийным и утраченным.

Многоквартирный жилой дом по итогам обследования также признается аварийным, а жилые помещения в нём – поврежденными или утраченными лишь после обследования специальной комиссией.

Копии соответствующего документа предоставляются собственникам жилья.

ШАГ 5 **5** Открываем счёт в Госбанке ЛНР

Для перечисления средств необходимо обязательно

предоставить в администрацию копию договора на открытие счёта, который будет выдан в банке. **Деньги заявителю поступят в течение 10 рабочих дней с момента перечисления Госказначейством.**

ШАГ 3 **3** Готовим документы на компенсацию

Для получения компенсации собственнику утраченного или поврежденного жилья или его уполномоченному представителю необходимо представить в администрацию по месту нахождения объекта **следующие документы:**

- заявление
- копию документа, удостоверяющего личность
- копию документа, удостоверяющего личность члена семьи, либо копию документа о смерти (если член семьи, зарегистрированный по месту жительства совместно с собственником, на момент разрушения жилья умер)
- копии документов, подтверждающих семейное родство (свидетельство о браке, рождении, усыновлении и другие)
- копии правоустанавливающих документов на жилое помещение
- копии документов членов семьи, подтверждающих их регистрацию в жилом помещении на момент его разрушения
- копию акта обследования многоквартирного дома или усадебного жилого дома.

Если по конкретному адресу зарегистрировано несколько собственников, весь пакет документов представляет каждый из них.

СКОЛЬКО И КОМУ?

ВАЖНО!

Правительство Луганской Народной Республики напоминает, что компенсация выделяется лишь после того, как собственник утраченного или поврежденного жилья возьмет на себя обязательство безвозмездно передать в муниципальную собственность разрушенную недвижимость. Это касается в том числе утраченных жилых помещений и земельных участков с расположенными на них объектами недвижимости. Также придется отказаться от права пожизненного наследуемого владения землей и расторгнуть договоры аренды.

Фото из архива Партии СРЭП

ЗАПРОС НА СПРАВЕДЛИВОСТЬ А СПРАВЕДЛИВОСТИ –

ЕСТЬ

НЕТ?

Ежегодно 20 февраля отмечается День социальной справедливости. Но удалось ли России за тридцать последних лет стать по-настоящему социальным государством?



По данным последних опросов ВЦИОМ, Советский Союз у наших граждан до сих пор ассоциируется

Но как обстоят дела у преемника СССР – современной России? Удалось ли нам стать действительно социальным государством, как это написано в Конституции? Социологи и экономисты измеряют социальное неравенство в разных странах мира с помощью так называемого коэффициента Джини («индекс справедливости»).

Если верить экспертам, на заре своей новой истории, в лихие 90-е, молодая Россия была справедливее, чем сегодня. С этим утверждением поспорят многие из тех, кто пережил приватизацию, семибанкиршину и выплату мизерных зарплат раз в полгода. Возможно, бывшие советские граждане в далёком 92-м ещё не до конца понимали, что теперь богатые будут богаче, а бедные – беднее. Но учёные учёными. Как, по-вашему, мы можем сделать нашу страну оплотом справедливости и социализма с человеческим лицом?

Чтобы высказать своё мнение, отсканируйте QR-код камерой телефона, пройдите по ссылке и ответьте на несколько вопросов.



Усилители, тонеры и колонки	Шумный скандал	Успех завоевателя	«Очепятка»	Низ платы	Высшая цель стремлений	Гусарский цилиндр	Российский физик	Дар трубы предприятия атмосфере	Распад партии на части	Город кинофестивалей	«Поле» крестьянина	Певца Дайана ...
Игра с «костями»	Съем торговой точки	Становище кочевников	Сосуд на 200 мл	Попугай в Новой Зеландии	Задание военнослужащему	Сухопутная рыба	Недремлющее ...	Документ на право лечения на курорте	Согласующее устройство	Стивен-мастер ужастиков	Щекоchet нервы авантюристу	
Гора близ Пятигорска	Русский ответ бейсболу	Дар гуся поэту	Российская модель ... Рослякова	Дерево рода ильм	Женское имя	«Крикливая» широконогая обезьяна	... красоты	... Пачино, киноактер	Ход рассуждений	Священный аист фараонов	Полубезьяна	
Горбатый скот в Азии	Желание каждому воздавать по заслугам	Морской грабитель	Сокол, парящий над Средиземноморьем	Исторический момент	Колосится на полях	Автокроха с речным названием	Сеть на косяк седелки	Основа для краски	Сапожки из сафьяна у татар	Таскает зайцев из цилиндра		
Анти-взрыватель	Высокомолекулярное соединение	Двухмачтовое судно	Провиант, продукты, блюда	Итог трудов экскаваторщика	«Ай-ай-ай!» взглядом	Спел арию мистера Икс	Возлюбленный Венеры и цветков	Ван ... (художник)				
Кирзач	То, что прячут в «ракушке»	Работник молочной фермы	Нелюдимый, угрюмый человек	Французское «самолубие»	Детская игра на асфальте	Знаменитый шахтерский макрорегион Новороссии	Сотоварищ по несчастью	Сияние, излучаемое святыми	Медовый напиток			
Хоромы	... палата (об интеллектуале)	Грузинский танец	Ларек для продажи газет	Вставка в CD-плеер	Алфавит друидов							
Греческий бальный танец	Порт в Германии	Математический отниматель	Рыба семейства карповых	Медицинский алебастр	Изнеженный роскошью бездельник							
			Другое название Илиона		«Изомительная» булочка				Деньги Бангладеш			

По топонимам: Аудио, Кливвер, Победа, Адаптер, Бабки, Анабас, Стакан, Конкурс, Машук, Влада, Ока, Ибис, Лапта, Урсула, Зёбу, Логика, Справедливость, Иол, Укор, Олифа, Сапер, Еда, Канава, Гор, Авто, Классики, Палаты, Бюка, Картли, Дносс, Габурт, Ете, Олин, Рунд, Минус, Гис, Сибарит, Сирати, Троя, Кекс, Така, По ветру, Сигор, Арена, Дёбош, Липар, Ума, Лоро, Вяркяч, Юбка, Алет, Анни, Ква, Дюпр, Идран, Бека, Тест, Наряд, Стул, Элак, Лето, Ландау, Амбция, Ревун, Выброс, Ока, Кюск, Курсова, Раскол, Трап, Диск, Аль, Адонис, Канн, Отс, Кинг, Собрат, Струб, Интил, Аура, Фиск, Фокусник, Росс, Авари, Сыта.

«Справедливая Россия», № 1/254/23, февраль 2023 г. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

При использовании авторских материалов ссылка на газету «Справедливая Россия» обязательна. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 77 – 82186 от 02.11.2021 г.

Учредитель, издатель, редакция: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». Адрес: 115184, г. Москва, ул. Большая Татарская, д. 29. Адрес для писем: 117393, г. Москва, ул. Академика Пилюгина, д. 14, корп. 2

Телефон: +7 (495) 787-85-15, e-mail: info@spravedlivo.ru Главный редактор: Щипков Д. А. Фотоматериалы: 123rf.com, pixabay.com, unsplash.com, freepikcompany.com

Для детей старше 16 лет. Тираж 10000 экз. Отпечатано с готовых оригинал-макетов в АО «Прайм Принт Москва», 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5В, ИНН 5008030824. Подписано в печать: 31.01.2023, по графику: 18:00, фактически – 18:00. Дата выпуска: 31.01.2023. Распространяется бесплатно.